

中国好声音2022 导师阵容官宣

刘德华担任好声音见证人

又到暑期,新一季的《中国好声音》也将如约而至。按照往年惯例,每一季的导师阵容都是新老导师搭档,而此前网上消息,除了上一季的廖昌永、李克勤、李荣浩继续留任,“新导师”或将花落“情歌天后”梁静茹,刘德华也有可能以特别嘉宾形式亮相。众说纷纭之际,《中国好声音》官方微博于7月13日上午正式官宣,证实了网上的传闻,廖昌永、李克勤、李荣浩、梁静茹组成新的导师阵容,刘德华则以“好声音见证人”身份出席。

据节目组介绍,本季新导师

阵容汇聚了来自华语音乐的中坚力量,同时殿堂级和流行性兼容,节目将于8月与观众见面。

本次官宣中,刘德华将以“见证人”的身份参与新一季《好声音》的消息让人为之一振。去年,刘德华出道四十周年直播首秀《这平常的一天》,创下了累计观看人数破一亿人次的平台纪录,其好感度和影响力可见一斑。

常任导师阵容中,梁静茹的加盟也为节目增添了新的看点。同样曾经是参加创作比赛出身的梁静茹,当年因一首校园创作歌曲遇见伯乐李宗盛,出道资历二

十年。作为11年来《好声音》的第四位女导师,歌手生涯中又留下了无数经典曲目,此番梁静茹的到来想必将会引发一场大型“回忆杀”。

今年,廖昌永、李克勤、李荣浩三位男导师继续坐镇,有前一季的合作经验和相互了解,今年相信无论抢人还是联盟,他们都更游刃有余。而他们与梁静茹的首次同台搭档又会有怎样的表现,是展现绅士风度,还是遇“好声音”当仁不让,也将成为今年节目的一大看点。

综合



“买指定复式 不中也有奖”系列报道

镇江南通彩友各自领走大乐透百万二等奖

江苏体彩自开展大乐透“买指定复式 不中也有奖”活动以来,彩市中随即又掀起一股投注大乐透的热潮,除了千万级头奖,大乐透百万二等奖又活跃起来。前不久,镇江、南通两位彩友在同一天走进江苏体彩兑奖大厅,各自领走大乐透百万二等奖。

7月2日晚,体彩大乐透第22074期开奖,镇江扬中新坝镇三丰桥的3211011754体彩网点的张先生喜中当期大乐透5注追加二等奖,奖金合计2292865元!据悉,张先生此次中奖的是两张彩票,他先是购买了一张随机5注的单式票,追加投注了2倍。投注完后,张先生看票面的第一注号码越看越顺眼,便又将此注号码单独购买,并追加投注了3倍。最终,正是这“缘分”,让张先生一举揽获当期大乐透5注追加二等奖,拿下229万多元的大奖!由于兑奖权限问题,张先生先在镇江兑取了第一张91万多元的彩票,随后又赶到南京在江苏体彩兑奖大厅兑取了第二张137万多元的彩票。

张先生领奖前脚刚走,南通彩友赵女士随后又步入了江苏体彩兑奖大厅。有趣的是她中出的奖项与张先生如出一辙,同样是大乐透5注追加二等奖,但赵女士投注方式稍有不同,她从大乐透22066期开始采用1注号码追加投注13期5倍,中奖发生在大乐透22072期,奖金达到1966165元。赵女士坦言之前并不关注彩票,自从今年苏州中出大乐透1.17亿大奖之后,就有了购彩的想法,由于工作原因不能经常去体彩网点,当她了解到大乐透有多期投注功能,就果断地采用了这种方式。在大乐透22066期,她选择了1注心仪的号码追加投注13期5倍,终于在大乐透22072期斩获了5注追加二等奖,总奖金达196万多元。

目前,江苏体彩正在开展大乐透“买指定复式 不中也有奖”活动,本次活动将于2000万活动经费用完当期销售结束后停止。活动期间,凡在省内体彩实体店购买大乐透指定复式票且未中奖的(多倍票按倍数计算,多期票不参加),购彩者可凭彩票至省内任一体彩门店兑赠赠票。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

苏彩



世运会武术套路首日比赛: 吴照华、刘忠鑫摘金

新华社美国伯明翰7月12日电 12日,在美国亚拉巴马州伯明翰举办的第11届世界运动会上,中国代表团在武术套路项目摘下两枚金牌。

当日是武术套路项目的首个比赛日,中国队派出两名选手参赛。吴照华获得男子刀术棍术全能冠军,他在棍术、刀术两个项目均位列第一。刘忠鑫获得男子南拳南棍全能冠军,同样在两个小项中都拔得头筹。

据介绍,本次中国代表团还有两名女运动员将于13日冲击两个项目的金牌。赖晓晓将参加女子长拳项目,她曾获得第14届全国运动会武术套路比赛长拳剑术全能冠军;张雅玲将参加女子南拳南刀全能项目,她是第14届全国运动会南拳南刀南棍全能冠军。

中国武术队领队徐翔鸿在赛后表示:“中国运动员发挥了训练的真實水平,也代表了中国武术的风格特点。世运会对中国武术的推广具有重要意义,中国武术要多参加世界性的比赛,真正地亮相世界舞台,才能在交流互动中更好地了解世界武术宣传推广的方式、方法和规律,才能让世界感知中国武术的魅力!”

目前,中国代表团在本届世运会上已经获得7金4银1铜,排在金牌榜第七位。德国(16金)、匈牙利(10金)和哥伦比亚(9金)分列金牌榜前三。

林孝俊正式获得代表中国短道速滑出战资格

近日,国际滑联网站运动员资料卡显示,26岁的奥运会金牌得主林孝俊已注册成为中国运动员。

林孝俊此前是前韩国短道速滑名将,夺得2018年平昌冬奥会短道速滑男子1500米金牌和500米铜牌,于2020年6月加入中国国籍。

此前因为在距离代表韩国队参加比赛不满3年,林孝俊错过了2022年北京冬奥会的比赛。昨日,林孝俊现身2022短道速滑国家训练营开营仪式,他将代表中国队备战米兰冬奥会。

新体

黄渤主演 陈思成执导 周星驰打call 电影《外太空的莫扎特》7月15日全国上映

由陈思成编剧、导演,黄渤、荣梓杉、姚晨、范伟、贾冰、许君聪、于洋、梅婷、郎朗等主演的奇幻喜剧电影《外太空的莫扎特》,将于7月15日全国上映。

昨天,距离电影上映仅有一天的时间,包括导演陈思成在内的众多主创人员也纷纷对这部电影进行了最后的宣传。陈思成邀请了周星驰来为自己的电影加油打call。当日,陈思成和周星驰进行了视频连线,两人先寒暄了几句,接着陈思成向周星驰介绍了自己的新电影,陈思成说他在很多年前就跟周星驰聊过《外太空的莫扎特》这部作品。陈思成表示,“莫扎特”和“七仔”一样,都是来自于外太空的朋友,周星驰说他记得,没想到陈思成真的拍出来了。周星驰向陈思成表达了祝贺,陈思成还向周星驰展示了“莫扎特”的样子,并表示送给周星驰一个。陈思成提到的“七仔”就是“长江七号”,是周星驰电影《长江七号》里面的动画形象,是一条来自于外星的宠物狗。而“莫扎特”则是一只熊猫玩偶。

影片讲述的是,热爱天文的地球少年任小天(荣梓杉饰),在“霸道老爸”任大望(黄渤饰)的逼迫下练琴,父子俩冲突不断。“我是你老子”“我是为你好”,这些熟悉的话语令网友



直呼“这也是我爸的台词”。外星特工“莫扎特”的到来,帮荣梓杉开启了和老爸斗智斗勇的新篇章,也鼓励他坚定了自己的梦想。一场夏日限定的奇幻冒险之旅即将热闹开启。

综合

试图销赃《加州旅馆》手稿 美国三男子吃官司

三名美国男子因非法持有和试图出售老鹰乐队畅销专辑《加州旅馆》失窃的大量歌词手稿及笔记,12日在纽约市受到刑事起诉。

嫌疑人格伦·霍罗威茨、克雷格·因西亚迪、爱德华·科辛斯基涉嫌销赃,试图出售老鹰乐队主唱唐·亨利失窃的大约100页手写笔记和1976年大卖专辑《加州旅馆》相关歌词手稿,并向拍卖行、潜在买家和执法部门谎报拍品来源。

据路透社报道,这些笔记

和歌词手稿总价值逾100万美元。

检察官说,上世纪70年代末期,一名受雇为老鹰乐队撰写传记的作家偷走这些手稿和笔记,于2005年出售给珍本书交易商霍罗威茨。后者转手卖给因西亚迪和科辛斯基。这两人试图卖给克里斯蒂或苏富比拍卖行,或者强迫现年74岁的唐·亨利把手稿买回去。

起诉书包含几十封关于被告涉嫌用7年半时间谋划销赃的电子邮件,还有霍罗威茨建

议伪造失窃手稿系老鹰乐队已故成员格列·弗雷交给他的计划。

三名被告均否认相关指控。

老鹰乐队经理欧文·阿佐夫在一份声明表示,没有人有权利从“公然盗窃音乐历史上独一无二的作品”中获利,“我们期待唐的财产物归原主”。

《加州旅馆》是老鹰乐队最成功的作品之一,于1977年获得格莱美年度最佳唱片奖。

据新华社电